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Jméno studenta:

Studijní obor:

Téma baka|ářské práce:

Hodnotite| - vedoucí práce:

Akademický rok 20|7 120|8

Michal Budek

Ekonomická a regionální geografie

Vývoj ryužívání ploch v katastru Stříbro

doc. RNDr. Marie Novotná. CSc.

Kritéria hodnocení: (1 nej|epší' 4 nejhorší' N-ne|ze hodnotit)
A) Definování cílů práce
B) Metodický postup lrypracoviíní práce
C) Teoretický zik|ad práce (rešeršní část)
D) Clenění práce (do kapitol, podkapitol' odstavců)
E) Jazykové zpracováni práce (skladba vět' gramatika)
F) Formální zpracoviíní práce
G) Přesnost formulací a práce s odbomým jazykem
H) Práce s odbomou literaturou (normy, citace)
I) Práce se zahraniční literaturou, úroveň souhmu v cizím jazyce
J) Celkouý posfup řešení a práce s informacemi
K\ Závéry prěrce a jejich formulace
L) Splnění cílů práce
M) odbomý přínos práce (pro teorii, pro praxi)
N) Spolupráce autora s vedoucím práce a katedrou
o) Přístup autora k řešení problematiky práce
P) Celkov.ý dojem z práce

Do Portá|u ZČIJ by| zadaný tento ýsledek kontro|y p|agiátorstvíl:
Posouzeno
Posouzeno . podeďelá shoda
Posouzeno _ p|agiát

Navrhuji klasifi kovat bakalářskou práci klasifi kačním stupněm:l velmi dobře

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasiÍikačního stupně:3

Zásadnější připomínku mrím pouze k hodnocení zastoupení vodních ploch v území s větším sklonem.
Domnívám se, že výsledkyjsou spíše ovlivněny nepřesností DMR. Dále mám drobnější výhrady k
jazykovému zpracovríní a k přesnosti odbomého q'jadřování.
Příklady nepřesností a gramatických chyb:
stÍ. 1l . byly zohledňovriny dvě kritéria správně byla zohledňována dvě kritéria
str. 13 - u úpravy, správně o úpravy
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str' 13 -dvakát slovo byl: K]asifikační klíč byl u listů katastrální mapy evidenční, byl shodný s tím ze
stabilního katastru.
str. 13, dole čemobílý a tak, správně čemobílý, a tak
str. 14 - wstva budov, která musela bý manuálně dodělrina _lzs pollžíl vrstvu BUDOVY
stÍ. 15 . 5,2, nebo 1 metr' správně 5' 2, nebo 1 metr
stt . 22 - hodnota j e 1 , správně hodnota buňky byla zaokouhlena na celé mehy
sh. 26 . '' země byla ve válečném sta\'u a na našem uzemí byl lryhlášen protektorát Čechy a Morava
ovládaný sousední Třetí říší.'' Lépe by bylo uvést, že Stříbro bylo během druhé světové války součástí
Sudetské župy, patřilo tedy přímo pod Velkoněmeckou říši, na rozdíl odjiných částí Čech, kde byl
lryh|ášen Protektorát Čechy a Morava.
str. 26 formulace o rustu počtu obyvatel ,,až do své nej větší hodnoty, která byla naměřena roku 20 1 1 ..
není příliš vhodná
str. 28 _ ostatní plochy nejsoujen v intravilánu,
str. 39 - ,,v blízkém okolí obce Stříbro.. není jasné, co tím chce autor říci
str. 39 ne intraviliínu obce' ale intravilánu ve sledovaném území
str. 41 - budoly zvýšili, správně budoly zv'ýšily
str.42 - graf č' 10, chybně osax

otáz|<y a připominky k bližšímu vysvětlení při obhajoběa:

1 . Vysvětlete, jak jste vývrířel digitální model terénu a s jakou přesností byl vyvořen'
2. Jak jste se vyrovnal s rumorodými zdroji, použit1ýrni pro tvorbu map vyltžilí zemé (land use)?

fi*-/-,.'
V Plzni, dne 1 1 . 5. 2018 Podpis hodnotitele

Metodické poztámky:
' omačte ýsledek kontroly plagiátorstv1,I<teý jste zaďal/a ďo Portálu ZČU' v případě zadání ,,posouzeno . podeďelá
shoda.. uveďte odůvodnění.
2 Kliknutím na pole vyberte pož?dovaný kvalifikační stupeň.
. Stručně zdůvodněte nawhovaný klasifikační stupeň' odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - l0 vět.
4 otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě dvě až tři otázky.

Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalrířskou prací na sekretariát KGE
v terminu stanoveném vedoucím KGE.
Posudek musí b}1t opaťen vlastnoručním podpisem modře (pro rozezrrání originálu).


